Nazwa: W3

Typ: Wywiewny
Opis: wywiew z pokoi

Centrala TYP VS-30-R/PH

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
W3 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= %00 c= K440 d= (820200 ocynk 0,56 0,56 Ogdin
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl = 25Q 11 = 476B ocynk 3,74 3,74 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 25Q 11 = 468p ocynk 3,68 3,68 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 25Q 11= 273 ocynk 0,21 0,21 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q I1= 88] ocynk 0,55 0,55 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 20Q 11 = 81§ ocynk 0,51 0,51 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 20Q I11= 744 ocynk 0,47 0,47 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 20Q 11= 614 ocynk 0,39 0,39 0Ogolng
W3 6 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 600D ocynk 3,77 22,61 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 511p ocynk 3,21 3,21 0Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q I1= 453 ocynk 0,28 0,57 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11= 413 ocynk 0,26 0,26 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 391p ocynk 2,46 2,46 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 37( ocynk 0,23 0,23 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 258p ocynk 1,62 1,62 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 211p ocynk 1,33 1,33 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q I1 = 944 ocynk 0,48 0,48 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11= 72 ocynk 0,04 0,04 0Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 600D ocynk 3,01 6,03 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 427} ocynk 0,21 0,21 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 40( ocynk 0,20 0,20 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 301P ocynk 1,52 1,52 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 2321 ocynk 1,17 1,17 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 139f ocynk 0,70 0,70 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty di= 12§ 11 = 79] ocynk 0,31 0,31 Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 12§ 11= 79 ocynk 0,03 0,06 0Ogolng
W3 10 TUBE* Przewdd okagly dl= 125 11 = 600D ocynk 2,36 23,55 0Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 12§ 11 = 584f ocynk 2,29 4,59 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 125 11 = 460B ocynk 1,81 1,81 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 125 11 = 456B ocynk 1,79 1,79 0Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 12§ 11 = 4051 ocynk 1,59 3,18 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 12§ 11 = 37§ ocynk 0,15 0,15 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 129 11 = 365 ocynk 1,44 1,44 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okiggly dl= 12§ 11 = 321P ocynk 1,26 1,26 0Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 125 11 = 300D ocynk 1,18 1,18 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okiygly dl= 12§ 11 = 291fL ocynk 1,14 1,14 0Ogolng
W3 2 TUBE* Przewdd okigty dl= 125 11 = 270D ocynk 1,06 2,12 Ogolng
W3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 12§ 11 = 241p ocynk 0,95 0,95 0Ogolng




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 125 11 = 102B ocynk 0,40 0,40 Ogolng
w3 1 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 951 ocynk 0,30 0,30 Ogoind
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q I1= 939 ocynk 0,29 0,29 Ogolng
w3 1 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 799 ocynk 0,25 0,25 OgoInd
W3 4 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 784 ocynk 0,25 0,99 Ogolng
w3 4 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 784 ocynk 0,25 0,98 Ogoind
W3 4 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 7473 ocynk 0,23 0,93 Ogolng
w3 1 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 73] ocynk 0,23 0,23 Ogoind
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 644 ocynk 0,20 0,20 Ogolng
w3 4 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 624 ocynk 0,20 0,79 Ogoind
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 581p ocynk 1,83 1,83 Ogolng
w3 1 TUBE* Przewéd okagly dl= 10Q 11 = 293p ocynk 0,92 0,92 Ogoind
W3 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 206 ocynk 0,06 0,06 Ogolng
W3 1 TR3* Trojnik ortowy a= 250 b= 50p d= 250 h= 2%0 r= 100 ocynk 1,10 1,10 0Ogolne
Hini i = = = = g5 = 7 = 4 = =
W3 1 TR1a* Tr?jhlk redukcyjny z a= 250 b= 250 d= 20D g 290 h= 300 | = 400 e =|200 f 1205Cynk 0,49 0,49 ogéine]
odejciem prostoktnym 1I3= 1040
W3 2 TG Trojnik prostolgtny prosty [ a= 20p b= 200 d= 200 h= 2p0 e=[30 f=|150 r§|1& 500 ocynk 0,50 1,01 Ogoin
w3 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4y _ 169 g = 250 d3= 200 ocynk 0,49 0,49 Ogéine
redukcyiny 90 stopi
w3 1 TC2* Trojnik symetryczny | 1) _ 159 g2 = 2o+ d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogéline
redukcyjny 90 stopl
w3 1 TC2* Trojnik symetryczny 1 41 _ 169 42 = 200 d3= 10 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
redukcyiny 90 stopi
w3 1 TC2* Trojnik symetryczny | 4 _ 169 g2 = 12§ d3 = 200 ocynk 031 0,31 Ogéing
redukcyjny 90 stopl
w3 1 TC2* Trojnik symetryezny | 1 _ 169 qp = 100 d3= 140 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
redukcyiny 90 stopi
w3 2 TC2* Trojnik symetryczny | 1) _ 154 g = 16+ d3= 1do ocynk 0,17 0,33 Ogéline
redukcyjny 90 stopi
w3 1 TC2* Trojnik symetryczny 1 41 _ 104 42 = 16 d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
redukcyiny 90 stopi
= = = = g = = = =
W3 2 TA Tréjnik prostolatny ukasny Ia 523?(; b= 209 d= 150 h 290 e=3301= )50 r=j100 m 5(o)cynk 0,55 1,11 Ogoinej
w3 1 STW Kratka wentylacyjna = 129 H= 125 stal SMAY
prostokitne
w3 6 STW Kratka wentylacyina | | _ 55 1= 125 stal SMAY
prostokitne
w3 21 sTW Kratka wentylacyna | | _ 155 1= 125 stal SMAY
prostokitne
W3 1 RS1* | Thumik kanatowy prosteftny| a= 250 b= 500 |= 14Q0 ocynk Ogélne
Symetryczne przégie _ _ _ L i
W3 1 RS = 25Q b= 250 d= 25D = 40 1= 2b0 0,2 0,25 O
koto/prostolat a 9 oeyn ' ' gclne
W3 2 RS Symetryczne przégie | . _ o504 h= 200 d= 20p g= 49 I= 200 ocyn 0,16 0,32 Ogélne
koto/prostolgt




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
w3 2 RS Symetryczne przégie | _ 5o 20( 126 00 ocyn 0.16 033 Ogdne
koto/prostolat CI
w3 2 RS Symetryczne przégie | . _ 5o 15( 125 00 ocyn 0,14 0,28 Ogélne
koto/prostolgt
w3 5 RS Symetryczne przégie | _ 4 221 126 D5 ocyn 0.16 0,81 Ogc’|ne
koto/prostolat
w3 1 RS Symetryczne przégie | . _ ) 221 10D bS5 ocyn 0,1 0,16 Ogélne
koto/prostolgt
w3 3 RS Symetryczne przégie | _ 4 124 10p D5 ocyn 0.1 034 Ogc’|ne
koto/prostolat
W3 19 RS Symetryczne przégie | . _ ) 124 10D bS5 ocyn 0,0 1,19 Ogélne
koto/prostolgt
W3 1 OC1* Odsadzka okgta dli= 20 18y 371 ocynk 0,40 0,40 Ogolng
W3 6 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 20 ocynk 0,05 0,30 0Ogolne
W3 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 1§ ocynk 0,04 0,12 Ogolng
W3 13 MF1* Zlyczka nyplowa dl = 17 ocynk 0,03 0,41 0Ogolne
W3 18 MF1* Zlaczka nyplowa dl= 10 ocynk 0,03 0,45 Ogolng
W3 1 K Przewod prostainy a= 25 500 48B ocynk 0,73 0,73 0Ogolne
W3 1 K Przewod prostakny a= 25 25¢ 32p ocynk 0,33 0,33 Ogolng
W3 1 K Przewod prostakny a= 25 25¢ 15p ocynk 0,15 0,15 0Ogolne
W3 3 K Przewod prostakny a= 25 25¢ 1500 ocynk 1,50 4,50 Ogolng
W3 1 K Przewod prostainy a= 25 25¢ 1429 ocynk 1,43 1,43 0Ogolne
W3 1 K Przewod prostakny a= 25 25¢ 1124 ocynk 1,12 1,12 Ogolng
W3 1 K Przewod prostainy a= 25 20¢ 15Q0 ocynk 1,35 1,35 0Ogolne
W3 1 K Przewod prostakny a= 25 20¢ 1372 ocynk 1,23 1,23 Ogolng
W3 2 K Przewod prostakny a= 20 25¢ 39p ocynk 0,35 0,71 0Ogolng
W3 2 K Przewod prostakny a= 20 200 1192 ocynk 0,95 1,91 Ogolng
W3 2 HSE Trojnik 60 lub 90 stopni dl= 1p5d2= 125 11 = l1éBa= ocynk 0,14 0,28 0Ogolne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1 112 aluminiun] naturaln 0,06 0,06 Ogolng
W3 1 FLEX Przewod elastyczny d= 1 1= 2012 aluminiun] naturaln 0,11 0,79 Ogc’)lnla
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1 21 aluminiun] naturaln 0,10 1,14 Og()lnla
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa = 1 dl= 250 ocynk 0,46 0,92 0Ogolng
W3 4 BGE Kolano prasowane alfa = il = 200 ocynk 0,30 1,18 Ogolng
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa = il = 160 ocynk 0,19 0,38 0Ogodling
W3 6 BGE Kolano prasowane alfa = il = 125 ocynk 0,12 0,69 Ogolng
W3 3 BGE Kolano prasowane alfa = 1 dl= 100 ocynk 0,07 0,22 0Ogolne
W3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9 250 b= 250 d= f5= 50| r = 10( ocynk 0,65 1,30 Ogoing
W3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9 250 b= 200 d= f5= 50| r= 10 ocynk 0,51 0,51 Ogélnla
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 | d1 = 20( 12% 11= 17p ocynk 0,23 0,23 Ogolng
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 | d1 = 20( 100 11= 17D ocynk 0,22 0,22 Ogolng
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 | d1 = 125 d3 = 160 11= 21p ocynk 0,19 0,19 Ogolng
W3 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 | d1 = 10( 12% 11 = 21p ocynk 0,15 0,58 Ogolng
W3 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 | d1 = 10( 12% 11= 21p ocynk 0,14 0,58 0golng




